
Ob naših praznikih
Človek. Človek delavec, človek borec, človek humanist.

Vsak dan, vsak trenutek je hote ali nehote namenjen človeku,
moinostim njegovega razvoja, uveljavljanju njegovih spo-
sobnosti, ki prihajajo do pravega izraza šele v samoupravni
družbi, v naši druibeni ureditvi.

Bliskovit razvoj, ki smo mu priče in soustvarjalci, je ute-
meljen z narodnoosvobodilnim bojem in socialno revolucijo,
tiidi kot obračun z zadnjimi druibenimi ovirami uveljavlja-
nja človeka delavca, človeka borca, človeka humanista. Od
tod daljeje naš skupni osnovni cilj oblikovanje moinosti za
neprestan razvoj, stalen napredek in nenehni boj za samou-
pravno socialistično druibo, v kateri tnoremo tak cilj tudi
uveljavljatipa v socialistični zvezi soočati in usklajevati inte-
rese, kijim je cilj uveljavljanje naše druibene ureditve, uve-
Ijavljanje človeka delavca, človeka borca, človeka humani-
sta.

Pogosto se spominjam besed. Franca Kimovca-Žige, ki
namje, mladim aktivislom, razlagal smisel akcij osvobodilne
fronte, akcij za žlico olja, ščepec soli, prgišče moke. Tudi
takšne akcije osvobodilne fronle so zdruievale vse Ijudi v
skupnem boju za nacionalno in socialno svobodo. Rezultat
takšnih akcij pa niso bili le litri olja, kilogrami moke in soli,
rezultat so bili človek borec, človek delavec, človek huma-
nist. Rezultat so bili nepremagljiva volja in moč, zavest mno-
žic, kijim niti lastno iivljenje ni bila prevelika cena za današ-
nji dan.

Za današnji dan, koso nam ponovno potrebne vsesile, da
tokrat premagamo lastne slabostiv razmerah druibenogo-
spodarskega dela, predvsem v gospodarstvu, in seveda tudi
zunanje, tuje vplivenamožnostigospodarjenja, uveljavljanja
dela in storitev. Bliskovit razvoj, kismo mu bilepriče in sou-
stvarjalci, je v posameznih elementih presegel naše sposob-
nosti, predvsem pa naše vztrajno preverjanje usmeritev,
smeri na osnovi gospodarskih in družbenih ocen.

Danes v socialistični zvezi niso potrebne akcije, kot so žlica
olja in prgišče soli, danes je naša edina akcija delo, stalno
vzpenjanje njegove kvalitete, delo na vseh področjih druibe-
nega življenja, delo, ki zahteva skrajne napore in omejevanja
nas vseh. Le z detom bomo dosegli cilj, oblikovali človeka
delavca, človeka borca, človeka humanista v naši družbeni.
ureditvi.

Rdeče zastave delavcev in komunistov v cvetju prvomaj-
skih dni, prepletenem s simboli Osvobodilne fronte poznoa-
prilskih dni njene ustanovitve, so v razpenjenem valovju na-
rodnoosvobodilnega boja stkale temelje socialistične zveze
delovnega Ijudstva, socialistične federativne republike Jugo-
slavije, Titove Jugoslavije, sile, ki zmore preseči močno zao-
strene razmere gospodarjenja; toda le in satno z delom! Zato
je naš praznik deloven dan.
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